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∆ιευθυντές/ ∆ιευθύντριες 
Σχολείων ∆ημοτικής Εκπαίδευσης 
 

 
Θέμα: Σχολικός Οδηγός 2015-2016 για γονείς και μαθητές ∆ημοτικής Εκπαίδευσης    
 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, αναγνωρίζοντας τη μεγάλη σημασία του ρόλου 
των γονέων/κηδεμόνων στην επίτευξη των στόχων της εκπαίδευσης, έχει προωθήσει την 
έκδοση Σχολικού Οδηγού για γονείς και μαθητές ∆ημοτικής Εκπαίδευσης.  
 
Κύριος στόχος του Σχολικού Οδηγού, είναι να συγκεντρώσει χρήσιμες πληροφορίες και 
να υπογραμμίσει σημαντικές ημερομηνίες της φετινής σχολικής χρονιάς, δίνοντας τη 
δυνατότητα στους γονείς/κηδεμόνες να ενημερωθούν και, παράλληλα, να διαχειριστούν 
αποτελεσματικότερα τις σχολικές ανάγκες και υποχρεώσεις των παιδιών τους.  
 
Η έκδοση αυτή περιλαμβάνει πλούσια θεματολογία, μέσα από την οποία οι γονείς/ 
κηδεμόνες μπορούν να έχουν άμεση ενημέρωση γύρω από λειτουργικές διαδικασίες και 
κανονισμούς, που αφορούν στις σχολικές μας μονάδες. Καταγράφει το καθημερινό 
πρόγραμμα των σχολικών δραστηριοτήτων, καθώς επίσης και σημαντικές εκπαιδευτικές 
πολιτικές του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού.  
 
Το χρήσιμο αυτό εργαλείο μπορεί να αποτελέσει έναυσμα για ενίσχυση της συνεργασίας, 
της ουσιαστικής επικοινωνίας και του διάλογου ανάμεσα στην οικογένεια και το σχολείο, 
αλλά και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. 
 
Η Αποθήκη του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού θα αποστείλει ένα αντίτυπο του 
Οδηγού για κάθε οικογένεια του σχολείου σας και παρακαλείστε να δώσετε το αντίτυπο 
αυτό στο μεγαλύτερο παιδί της οικογένειας, που φοιτά στο σχολείο σας. Καλούνται οι 
εκπαιδευτικοί, την ημέρα που θα δώσουν τον Οδηγό στους μαθητές, για να τον 
προωθήσουν στους γονείς τους, να συμπληρώσουν μαζί με τους μαθητές τους τα 
στοιχεία του σχολείου στη σελίδα 3 του Οδηγού και να συζητήσουν για το περιεχόμενό 
του. 
 
Σε κάθε σχολείο θα αποσταλούν και δύο αντίτυπα για τη Βιβλιοθήκη του ∆ασκάλου, με 
στόχο την ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών. 



  
Η ∆ιεύθυνση ∆ημοτικής Εκπαίδευσης, και εγώ προσωπικά, είμαστε ανοιχτοί σε κάθε 
εισήγηση για εμπλουτισμό του Σχολικού Οδηγού, έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνει τις 
απαραίτητες πληροφορίες και εφόδια για προώθηση και υλοποίηση των κοινών μας 
στόχων, που δεν είναι άλλοι από την ορθή αγωγή των παιδιών μας αλλά και την ευτυχία 
τους.  
 
Για τον σκοπό αυτό, καλείστε να αποστέλλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
dde@moec.gov.cy τυχόν εισηγήσεις σας, για βελτίωση του Σχολικού Οδηγού και για 
συμπερίληψη, διάφορων άλλων θεμάτων σε μελλοντικές εκδόσεις. 
 
 

 
         
          (Ελπιδοφόρος Νεοκλέους) 

   ∆ιευθυντής  
 ∆ημοτικής Εκπαίδευσης  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.  : Γ.Ε.∆.Ε. 

: Π.Λ.Ε. 
: Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
: Ο.Ε.∆.Ε. 

          : Π.Ο.Ε.∆. 
          : Προϊστάμενο Αποθήκης Υ.Π.Π. 

:  Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  
Σχολείων ∆ημοτικής Εκπαίδευσης 

:  Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων ∆ημόσιων  
και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 

:  Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες,  
Τ.Θ. 17113, 2261 Λατσιά 

:  Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Σχολικών Εφορειών,  
Τ.Θ. 51550, 3506 Λεμεσός 

 
 
 
 
 
 
 

 


